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ANALIZA – Grafi 

 
 

 

RAZRED, ki ga obiskuješ:  (n = 336) 

   

1. Ali doma zajtrkuješ?  (n = 331) 

   

2. Ali meniš, da lahko šolska malica nadomesti zajtrk?    

  

 

Q3_Q4 2. Ali meniš, da lahko šolska malica nadomesti zajtrk?    

 Podvprašanja Navedbe 

  Vpišite besedilo 

Q3_Q4a Da.Utemelji svoj odgovor:  Da, -1, -1, Ker je dovolj hitro, Ker jemo, 

-1, -1, -1, Da, -1, Ce je gres potem lahko 

drugace pa ne, -1, Ker, Sitostna, -1, Saj je 

dovolj količinska, -1, -1, -1, -1, -1, zjutraj 

nisem navajen jesti, zato jem v šoli., -1, 
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-1, -1, -1, -1, -1, -1, -1 

Q3_Q4b Ne.Utemelji svoj odgovor:  -1, Zajtrk je najbolj pomembni obrok 

dneva, Ker nisem lacem, -1, -1, -1, ker 

pač ne, Saj ga jem že doma, -1, Saj je 

prepozno, da bi jo sploh imenovali zajtrk., 

-1, Pre slaba hrana, -1, -1, saj ni dovolj 

dobra, -1, Ker če bi nadomestila zajterk bi 

ostali brez malice in bi bili lačni., Ne, saj 

je dopoldanska malica svoja jed tako kot 

je zajtrk, saj je zajtrk najpomembnejši, ne 

saj je zajeterk pomemben obrok, saj je 

napomemneši obrok zajterk, -1, ne saj je 

premalo hrane, Ne, saj je premalo izbire., 

SAJ JE SAMO MLICA, ne, saj je zajtrk 

najpomembnejši obrok oz je šolska 

malica zjutraj večinoma pa popoldan., ne 

saj je zajterk ključen za naš dan oz. 

obrok, Ne, ker je šolska malica le 

opoldne, zajtrk pa večina zjutraj., ne saj o 

zajterki doma boljši, Ker je zajtrk 

najpomembnejši obrok. 

Q3_Q4c  -1, -1, -1, -1, -1, Nevem, -1, -1, -1, -1, -1, 

-1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, 

-1, -1, -1, -1, -1, -1, -1 

 

ŠOLSKA MALICA: 1. Oceni šolsko malico z oceno od 1-5. (n = 329) 

   

2. Ali je  malica količinsko zadostna? (n = 328) 
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3. Ali je  malica dovolj raznolika? 

  

 

Q7_Q42 3. Ali je  malica dovolj raznolika? 

 Podvprašanja Navedbe 

  Vpišite besedilo 

Q7_Q42a Da.Utemelji svoj odgovor:  -1, Ja, Prevec, Še kr, -1, Nimam 

pripombe, pac tak se mi zdi, -1, Saj se ne 

zgodi da v tednu dobimo dva krat isto 

stvar, -1, -1, Samo ribji Namaz je prevec 

krat :(, Raznolika, -1, da, vedno je, da saj 

ponuja vse hranilne sovi za delovanje 

naših mladih možganov, ja saj ne jemo 

vedno enako, da saj vsebuje vse hranilne 

snovi, da saj dobivamo dosti različne 

hrane., -1, -1, -1, zato, ker nam dajo 

dovolj malice sicer jemo doma, -1, ker 

nam dajo veliko različne hrane, sicer je 

tudi zelo pogost kruh z namazi in čajem, 

-1, -1, -1, ja ,ker vsak dan dobimo 

drugačno jed. 

Q7_Q42b Ne.Utemelji svoj odgovor:  Ne, -1, -1, -1, Več krat hamburger, -1, -1, 

Ne saj skoraj vedno jemo kruh in 

podobne namaze spet naslednji teden pa 

samo mlečne stvari, -1, Ker je največkrat 

kruh z namazom., Vedno jemo kruh, -1, 

-1, saj skoraj vedno dobimo kruh namaz 

in čaj, -1, -1, -1, -1, -1, -1, ne saj skoraj 

vedno dobimo čaj in ne soka, Ne, saj 

večinoma časa dobimo kruh in čaj., NE 

SAJ JE SKORAJ VEDNO KRUH, -1, ne 

rabili bi več recimo zraven vsake malice 

jabolka ali banane zraven, -1, ne saj je 

vedno nekaj čudnega, lako bi imeli tudi 

kdaj zgance pa mleko, Vsak teden je 

isto..., -1 

 

4. Ali se ti zdi šolska malica ustrezna? (n = 331) 

   

5. Meniš, da je prehrana za  malico  uravnotežena? 
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Q9_Q43 5. Meniš, da je prehrana za  malico  uravnotežena? 

 Podvprašanja Navedbe 

  Vpišite besedilo 

Q9_Q43a DA.Utemelji svoj odgovor:  -1, Da, Zelo, Še kr, -1, Saj je veliko 

raznolikih malic, ker je, -1, DA, Ker 

ponavadi dobimo beljakovine, zelenjavo, 

sadje., -1, ., -1, g, vedno dobimo nekaj 

dobrega, da kot sem že razložil v 

prejšnjem odgovoru, ja mislim da je, da 

saj je vseh vitaminov dovolj in jemo 

raznoliko hrano, -1, dobimo ravno 

pravšnjo količino., -1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, 

da, da, ja 

Q9_Q43b NE.Utemelji svoj odgovor:  Ne, -1, -1, -1, Ker ni, -1, -1, Ne kot sem 

pojasnila pri točki 3, -1, -1, Ker 

velikokrat ni, -1, ne saj je preveč ne 

zdravih jedi, -1, -1, -1, -1, -1, ne saj ni 

dovolj športa, -1, ne ker imamo premalo 

beljakovin, Ne ker imamo premalo 

beljakovin in preveč maščob., Ne saj je 

preveč sladko, ne, ker imamo malico 

malo krat na dan., več zdravega in manj 

cukranega, ker, imamo malo krat kaj 

sadnega ali hladnega, vedno imam pa 

KRUH, ne ker so vedno jabolke in aljaz 

šuvak gricka jabolke cele dneve, -1, -1, -1 

 

6. Oceni, ali šolska malica ustreza načelom zdrave prehrane?       Šolska malica ustreza načelom 

zdrave prehrane: (n = 334) 

   

7. Kakšna vrsta šolskih malic ti je najbolj všeč? (n = 331) 

Možnih je več odgovorov 
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8. Ali je pri malici dovolj sadja? (n = 332) 

   

9. Ali je pri malici dovolj zelenjave? (n = 333) 

   

10. a) Ali bi pri malici kaj spremenil-a v zvezi s slanostjo? (n = 331) 

Možnih je več odgovorov 
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10. b) Ali bi pri malici kaj spremenil-a v zvezi s sladkostjo? (n = 332) 

Možnih je več odgovorov 

   

10. c) Ali bi pri malici kaj spremenil-a v zvezi z mlečnimi izdelki (jogurti, skute, kefiri, namazi 

...)? (n = 332) 

Možnih je več odgovorov 

   

10. č) Ali bi pri malici kaj spremenil-a v zvezi z mesom in mesnimi izdelki? (n = 332) 

Možnih je več odgovorov 

   

10. d) Ali bi pri malici kaj spremenil-a v zvezi s škrobnimi živili (kruh, štručke, rogljički ...)? (n = 

327) 

Možnih je več odgovorov 
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10. e) Ali bi pri malici kaj spremenil-a v zvezi z velikostjo porcij? (n = 331) 

Možnih je več odgovorov 

   

   11. a) Katere jedi bi si večkrat želel-a pri šolski malici?  (n = 325) 

   

   11. b) Katere jedi bi si večkrat želel-a pri šolski malici?  (n = 327) 
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   11. c) Katere jedi bi si večkrat želel-a pri šolski malici?  (n = 291) 

   

   11. č) Katere jedi bi si večkrat želel-a pri šolski malici?  (n = 303) 

   

   11. d) Katere jedi bi si večkrat želel-a pri šolski malici?  (n = 305) 

   

12. 1.      Katere napitke imaš najraje pri šolski malici?  (n = 309) 

Možnih je več odgovorov 
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Q25h_text Q25 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 jabolčni sok 2 0% 4% 4% 

 palačinke 1 0% 2% 6% 

 sladek čaj 2 0% 4% 9% 

 jabolcni sok 1 0% 2% 11% 

 cocacola 1 0% 2% 13% 

 sok 4 1% 8% 21% 

 pingo 3 1% 6% 26% 

 čokoladno mleko 2 0% 4% 30% 

 mrzlo mleko 2 0% 4% 34% 

 cocca cola ej baby 

fack you kdo nebi 

hotel facing cocca 

cole wtfffff!!!!!!!!!! 

1 0% 2% 36% 

 cocca cola 1 0% 2% 38% 

 jabolcni sok, mleko 

brez laktoze 

1 0% 2% 40% 

 zelo sladek čaj 2 0% 4% 43% 

 limonada ,sok 1 0% 2% 45% 

 voda 4 1% 8% 53% 

 bolj sladek čaj 1 0% 2% 55% 

 sok z okusom 1 0% 2% 57% 

 vodo 2 0% 4% 60% 

 fanta in ora 1 0% 2% 62% 

 kokakola 1 0% 2% 64% 

 sadnji jogurt 1 0% 2% 66% 

 limonada 6 1% 11% 77% 

 smutiji 1 0% 2% 79% 

 bela kava 1 0% 2% 81% 

 malinovec 2 0% 4% 85% 

 ledeni čaj 6 1% 11% 96% 

 vroča čokolada 

gosta 

1 0% 2% 98% 

 nič 1 0% 2% 100% 

Veljavni Skupaj 53 11% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 15 3%   

 -2 (Preskok (if)) 248 49%   
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 -3 (Prekinjeno) 22 4%   

 -5 (Prazna enota) 164 33%   

 Skupaj 449 89%   

 SKUPAJ 502 100%   

 

13. Napiši svoje predloge glede izboljšave šolske malice. 

  

 

Q26 13. Napiši svoje predloge glede izboljšave šolske malice. 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 pica,solata, kokice 1 0% 0% 0% 

 vec hamburgerov 

vec sokov 

1 0% 0% 1% 

 vaflji, palačinke 1 0% 0% 1% 

 več slatkorja 1 0% 0% 2% 

 da nebi bilo tako 

dosti krat za pit čaja 

1 0% 0% 2% 

 šit je 1 0% 0% 3% 

 šolska malica je naj 

slabša po celem 

svetu je zelo zelo 

zelo zelo zelo slaba 

in ugabna 

1 0% 0% 3% 

 več čaja 1 0% 0% 4% 

 ponfri 2 0% 1% 5% 

 večkrat morajo biti 

hot dogi 

1 0% 0% 5% 

 nimam ideje 1 0% 0% 5% 

 več sendvičev z 

zelenjavo 

1 0% 0% 6% 

 meni je prepozna 1 0% 0% 6% 

 dobra je 1 0% 0% 7% 

 da bi bilo več 

mesnih izdelkov. 

1 0% 0% 7% 

 sadje 1 0% 0% 8% 

 manj mlečnega riža, 

več sadja, zelenjave, 

mesa, skut... 

1 0% 0% 8% 

 vačkrat imejmo za 

jest linolado 

1 0% 0% 9% 

 lahko bi bilo več sira 1 0% 0% 9% 

 za mene ne rabi 

predlogov 

1 0% 0% 9% 

 manj jogurtov. 1 0% 0% 10% 

 več soka in manj 

mesnih namazov 

1 0% 0% 10% 

 nimam izbolšav 1 0% 0% 11% 

 cuker 1 0% 0% 11% 

 vec zeliscnih 

namazov, vec 

1 0% 0% 12% 
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zelenjave, solata, 

zelenjava, pasteta 

 picaaaaaaaaaaaaaaa 1 0% 0% 12% 

 nimam ga 1 0% 0% 13% 

 nimam jih. 4 1% 2% 14% 

 nimam izboljšave 1 0% 0% 15% 

 da si bi sami prinesli 

malico v svojo 

učilnico 

1 0% 0% 15% 

 nimam izbolsau 1 0% 0% 16% 

 več domačega 1 0% 0% 16% 

 škampi 2 0% 1% 17% 

 zelo jih imam rad! 

(razen mesnega 

namaza) 

1 0% 0% 18% 

 nimam predloga 1 0% 0% 18% 

 nimam predlogov 3 1% 1% 19% 

 več mleka, več 

kruha, več mesa 

1 0% 0% 20% 

 malica mi ustreza 1 0% 0% 20% 

 manj mesnih 

izdelkov in manj 

sokov!! 

1 0% 0% 21% 

 več sladkorja in več 

rokljičkov in 

podobno 

1 0% 0% 21% 

 nič, je v redu 1 0% 0% 22% 

 mleko, žganci. 1 0% 0% 22% 

 već kakava 1 0% 0% 23% 

 da bi ble malo bolj 

sladke 

1 0% 0% 23% 

 manj namazov več 

čokoladnih 

kosmičov 

1 0% 0% 23% 

 nočem jesti pica 

sendviča. 

1 0% 0% 24% 

 več mesa 2 0% 1% 25% 

 zelo jih mam rad 1 0% 0% 25% 

 nič sladkorja v čaju. 1 0% 0% 26% 

 več peciva 2 0% 1% 27% 

 pica in solata. 1 0% 0% 27% 

 ćž 1 0% 0% 27% 

 vaflji 4 1% 2% 29% 

 več sladkorja in 

hrane 

2 0% 1% 30% 

 več burekov in 

čokolade!!!!!!!!! 

1 0% 0% 31% 

 želim si vec 

hamburgerjev in 

hrenovk 

1 0% 0% 31% 

 več mleka 1 0% 0% 32% 

 več sladkega 1 0% 0% 32% 

 malo večje porcije 1 0% 0% 32% 

 pica. 3 1% 1% 34% 
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 nočem jesti pica 

sendvičev 

1 0% 0% 34% 

 vse je vredu 2 0% 1% 35% 

 ni jih, saj je uredu 1 0% 0% 36% 

 več krat sadna kaša 1 0% 0% 36% 

 špinača 1 0% 0% 36% 

 krofov 1 0% 0% 37% 

 lahko bi bilo več 

salame. 

1 0% 0% 37% 

 nimam jih 4 1% 2% 39% 

 več hamburgerjev 2 0% 1% 40% 

 malo več rdeče 

paprike 

1 0% 0% 41% 

 manj mesnih 

izdelkov 

2 0% 1% 41% 

 bolj masnega nekaj 

dobrega ne npr 

jogurt navadna 

štručka z kosmiči 

1 0% 0% 42% 

 mafin, pica 1 0% 0% 42% 

 več hamburgerjo 1 0% 0% 43% 

 malica je super. ne 

rabi izboljšav 

1 0% 0% 43% 

 več sadne kaše in 

mlečnih izdelkov 

1 0% 0% 44% 

 večkrat hot-dog 1 0% 0% 44% 

 več štručk ( sorove 

štručke, navadne 

štručke,…), brez 

mesnega in ribjega 

namaza 

1 0% 0% 45% 

 da bi večkrat bili na 

jedilniku makaroni z 

mesom 

1 0% 0% 45% 

 mleko in mleti keksi 

plazma 

1 0% 0% 45% 

 manj sladkega 1 0% 0% 46% 

 več čokolade!!!!! 1 0% 0% 46% 

 idk 1 0% 0% 47% 

 znamka ki jo otroci 

raje jejo 

1 0% 0% 47% 

 več kosmičev in 

ukinitev mesnih in 

ribjih namazov 

1 0% 0% 48% 

 več pijač 1 0% 0% 48% 

 več pojšterčkov 1 0% 0% 49% 

 malica je vredu 2 0% 1% 50% 

 vecje porcije 1 0% 0% 50% 

 manj črnega kruha 

belega tud samo 

sturcke :^ )? 

1 0% 0% 50% 

 da nebi bilo toliko 

krat čaja za pit 

1 0% 0% 51% 

 bolj slano manj 1 0% 0% 51% 
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kruha in vec mesa 

 vecja porcija 1 0% 0% 52% 

 nimam predloge, ker 

je malica že dobra. 

1 0% 0% 52% 

 več 1 0% 0% 53% 

 manj namazpv 1 0% 0% 53% 

 pica, več čokolade, 

več hod dokov 

1 0% 0% 54% 

 ne bi imela 

tolikokrat kruh. 

1 0% 0% 54% 

 v redu je šolska 

malica 

1 0% 0% 55% 

 bolj okusna malica 1 0% 0% 55% 

 majn kruha več 

zelenjave 

1 0% 0% 55% 

 več mlečnih 

izdelkov 

5 1% 2% 58% 

 nevem natančno 1 0% 0% 58% 

 bolj domače 1 0% 0% 59% 

 več opci za laktozno 

intolerantne 

1 0% 0% 59% 

 vafli 1 0% 0% 59% 

 mleko pa 

žganci,salama 

1 0% 0% 60% 

 manj kruha 1 0% 0% 60% 

 upam, da bo manj 

svinjskega mesa 

1 0% 0% 61% 

 manj sladek čaj, več 

sadja in zelenjave 

1 0% 0% 61% 

 več užitne hrane 1 0% 0% 62% 

 manj navadnih 

jogortov 

1 0% 0% 62% 

 bolso hrano nam naj 

dajo pa majn mleka 

in mesnih izdelkov 

1 0% 0% 63% 

 dobre 1 0% 0% 63% 

 več zelenjave 5 1% 2% 65% 

 dobro 1 0% 0% 66% 

 večje porcije 1 0% 0% 66% 

 hamburgerji 2 0% 1% 67% 

 manj kruha z 

namazom, večkrat 

npr. burek in vec 

sadja, večkrat sok in 

večkrat stvari s 

čokolado in ne 

marmelado 

1 0% 0% 68% 

 hamburger, hot dog 1 0% 0% 68% 

 večkrat imeli 

sendvič s klobaso 

majn pastete poli 

1 0% 0% 68% 

 vec malice. 1 0% 0% 69% 

 pica, solata in 

kokice 

1 0% 0% 69% 
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 bolj raznoliko 1 0% 0% 70% 

 okej je 2 0% 1% 71% 

 pica 7 1% 3% 74% 

 ne dajajte zeliščnega 

namaza s čebulo. 

1 0% 0% 74% 

 manj mesa 1 0% 0% 75% 

 pica, kokice 1 0% 0% 75% 

 nič 6 1% 3% 78% 

 da bi dobili bolj 

velike porcije. 

1 0% 0% 78% 

 da je za pit več 

limonade in da so za 

malico večkrat 

kosmiči 

1 0% 0% 79% 

 čokolada 1 0% 0% 79% 

 palačinke 1 0% 0% 80% 

 več hot dogov in 

hamburgerjev 

1 0% 0% 80% 

 rabimo pico! 1 0% 0% 81% 

 vredu so 1 0% 0% 81% 

 več bureka 2 0% 1% 82% 

 vec hamburgerjev 2 0% 1% 83% 

 malica je ustrezna 

zato nimam pripomb 

1 0% 0% 83% 

 manj navadnega 

mleka. 

1 0% 0% 84% 

 da je za pit več 

limonade. 

1 0% 0% 84% 

 več različnih jedi. 1 0% 0% 85% 

 manj namazov 1 0% 0% 85% 

 manj navadnega 

mleka 

1 0% 0% 86% 

 več malice 1 0% 0% 86% 

 da bo vedno nekaj 

zapit. 

1 0% 0% 86% 

 da bi bilo manj čaja 1 0% 0% 87% 

 da bi jo dobili 

hitreje, ker mi je 

prepozna 

1 0% 0% 87% 

 dodajte 

kebab,jufko,hrenovk

o v 

testu,pizzo,jajce,pala

cinke 

1 0% 0% 88% 

 več kosmičev in 

mleka 

1 0% 0% 88% 

 manj kruha in malo 

več mlečnih 

izdelkov ampak v 

enem tednu ne sme 

biti preveč ne enega 

ne drugega 

1 0% 0% 89% 

 več vaflev 1 0% 0% 89% 

 / 2 0% 1% 90% 
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 da je zelo dobra 1 0% 0% 91% 

 kosmiči, majn 

ribjega namaza 

1 0% 0% 91% 

 več 

mesa!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

! 

1 0% 0% 91% 

 brez mesnega 

namaza 

1 0% 0% 92% 

 več čokoladnih 

buhteljev 

1 0% 0% 92% 

 manj namazov več 

kosmičov 

1 0% 0% 93% 

 nimam je 1 0% 0% 93% 

 f 1 0% 0% 94% 

 nimam drugih 

predlogov 

1 0% 0% 94% 

 več hamburgerjev in 

buhtlov. 

1 0% 0% 95% 

 domaci kruh 1 0% 0% 95% 

 da bi bilo raznoliko 

in ne bi imeli vsaki 

dan kruha. 

1 0% 0% 95% 

 manj namazov. 1 0% 0% 96% 

 mlečni riž 2 0% 1% 97% 

 vec namazov 1 0% 0% 97% 

 1. včje porcije 1 0% 0% 98% 

 mesni burek 1 0% 0% 98% 

 več ekološke hrane 1 0% 0% 99% 

 da bi bilo več 

makaronove solate 

1 0% 0% 99% 

 meni je dobra 1 0% 0% 100% 

 majn kruha 1 0% 0% 100% 

Veljavni Skupaj 222 44% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 94 19%   

 -3 (Prekinjeno) 22 4%   

 -5 (Prazna enota) 164 33%   

 Skupaj 280 56%   

 SKUPAJ 502 100%   

 

A)    Oceni stopnjo zadovoljstva na lestvici od 1 do 5 za dejavnosti, ki vzpodbujajo zdravo 

prehranjevanje in kulturo prehranjevanja v šolskem letu 2021/2022. (n = 285) 
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B) Zapiši tvoje predloge za dejavnosti, ki vzpodbujajo zdravo prehranjevanje in kulturo 

prehranjevanja za naslednje šolsko leto: 

  

 

Q28 B) Zapiši tvoje predloge za dejavnosti, ki vzpodbujajo zdravo prehranjevanje in kulturo prehranjevanja za 

naslednje šolsko leto: 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 več zelenjave 4 1% 2% 2% 

 s 1 0% 1% 3% 

 ztdravaq prehrana 1 0% 1% 4% 

 več sadja in 

zelenjave 

3 1% 2% 5% 

 nimam 4 1% 2% 8% 

 dan zrave sole 1 0% 1% 8% 

 to se mizdi super 1 0% 1% 9% 

 sajenje zelenjave na 

šolskem vrtu. 

1 0% 1% 9% 

 več sadja 4 1% 2% 12% 

 več mesa 1 0% 1% 12% 

 da bi praznovali da 

gremu na plažo :d 

1 0% 1% 13% 

 isto 1 0% 1% 14% 

 več čokoladnih 

izdelkov 

2 0% 1% 15% 

 vec sadja in 

zelenjave 

1 0% 1% 15% 

 več športne 1 0% 1% 16% 

 sadije in zelenjava 1 0% 1% 16% 

 da bi večkrat bila 

večkrat medeka 

1 0% 1% 17% 

 nič 10 2% 6% 23% 

 nevem. 1 0% 1% 24% 

 pogovor 1 0% 1% 24% 

 več riža 1 0% 1% 25% 

 naj ostane tako kot 

je bilo. 

1 0% 1% 25% 

 predstavitve kako 

lahko nezdrava 

prehrana škodi 

našemu telesu 

1 0% 1% 26% 

 nimam jih 7 1% 4% 30% 

 mogoče več 

zelenjave 

1 0% 1% 31% 

 ne nam gušit s tem 1 0% 1% 31% 

 da bi imeli mad pa 

maslo 

1 0% 1% 32% 

 mlo več sadja in 

zelenjave 

1 0% 1% 32% 

 poučenje o 

pomembnosti 

domačih slovenskih 

živil 

1 0% 1% 33% 
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 nevem 9 2% 5% 38% 

 božični večer biftek 

maslo 

1 0% 1% 39% 

 krožek zdravih 

učencev. 

1 0% 1% 39% 

 vec mesa!!!!!!!! 1 0% 1% 40% 

 se ne pogovarjamo 

ko imamo polna 

usta. 

1 0% 1% 41% 

 vljudno obnašanje z 

hrano. 

1 0% 1% 41% 

 obisk osebe, kise s 

tem ukvarja 

1 0% 1% 42% 

 ni nič 2 0% 1% 43% 

 vec se gibajte 1 0% 1% 44% 

 v redu je 3 1% 2% 45% 

 nv 1 0% 1% 46% 

 nimam predlogov 4 1% 2% 48% 

 sportni dan 1 0% 1% 49% 

 ne 2 0% 1% 50% 

 več čaja in soli 1 0% 1% 51% 

 da bi vedno jedli 

zdrvo včasih pa 

malo nezdrave 

1 0% 1% 51% 

 miš 1 0% 1% 52% 

 več hodokov in 

hanburgerov več 

sadja. 

1 0% 1% 52% 

 neželim zdravo 

hrano fuj je 

1 0% 1% 53% 

 šport 3 1% 2% 55% 

 več hot-dogov 1 0% 1% 55% 

 da se ne bodo igrali 

s hrano. 

1 0% 1% 56% 

 nimam ideje. 1 0% 1% 56% 

 vec mesnih izdelkov 1 0% 1% 57% 

 hujšanje 1 0% 1% 58% 

 nič prosim 1 0% 1% 58% 

 da se nebi igrali z 

hrano 

1 0% 1% 59% 

 kuharice in kuharji 

naj nosijo mreže za 

lase, ker v hrani 

najdemo lase 

1 0% 1% 59% 

 hrana rastlinskega in 

mlečnega izvora. 

1 0% 1% 60% 

 kruh, maslo, med, 

jabolko 

1 0% 1% 61% 

 skutin zavitek 1 0% 1% 61% 

 burek 1 0% 1% 62% 

 zelenjava 2 0% 1% 63% 

 več dejavnosti zunaj 1 0% 1% 64% 

 mesni burek 1 0% 1% 64% 

 vidimo kako nastane 1 0% 1% 65% 
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med (postopek) 

 da bi bile dejavnosti 

dlje 

1 0% 1% 65% 

 spoznavanje domače 

hrane 

1 0% 1% 66% 

 nimam nobene ideje. 1 0% 1% 66% 

 // 1 0% 1% 67% 

 kruh,maslo,med,jabo

ljka 

1 0% 1% 68% 

 ok 1 0% 1% 68% 

 ribe 1 0% 1% 69% 

 jabovka,kruh,maslo,

med 

1 0% 1% 69% 

 tradicjonalni 

slovenski zajterk 

1 0% 1% 70% 

 ne govorimo ko 

imamo polna usta 

1 0% 1% 71% 

 mackdonalds 1 0% 1% 71% 

 tota 1 0% 1% 72% 

 ve riža 1 0% 1% 72% 

 rogljički 1 0% 1% 73% 

 ne eko wtf 1 0% 1% 74% 

 več iz naših krajev. 1 0% 1% 74% 

 tradicijonalni 

slovenski zajtrk 

1 0% 1% 75% 

 ne nam gusit s tem 1 0% 1% 75% 

 marmelada 1 0% 1% 76% 

 dovolj je zdrava 1 0% 1% 76% 

 da bi praznovali da 

gremo na morje 

1 0% 1% 77% 

 več sadnih jogurtov 1 0% 1% 78% 

 več suhega sadja 1 0% 1% 78% 

 v malih kolicinah bi 

dodajali nove vrste 

hrane 

1 0% 1% 79% 

 dan zdrave šole 1 0% 1% 79% 

 mleko žganci salame 1 0% 1% 80% 

 majn mleka in pastet 

in klobas ker ni 

dobro 

1 0% 1% 81% 

 več hamburgerjev 1 0% 1% 81% 

 tradicionalni 

slovenski zajtrk. 

1 0% 1% 82% 

 / 19 4% 11% 93% 

 0 1 0% 1% 94% 

 lahko bi naredili 

krožek za zdravo 

prehranjevanje 

1 0% 1% 94% 

 govorjeneje 1 0% 1% 95% 

 hrenovke 1 0% 1% 95% 

 da ustvarite krožek 

kjer jih učite 

1 0% 1% 96% 

 mi ustreza 1 0% 1% 96% 

 nic 1 0% 1% 97% 
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 slovenski zajtrk 1 0% 1% 98% 

 zdrava prehrana 1 0% 1% 98% 

 nimam predlogov. 1 0% 1% 99% 

 nimam pojma 

nevem 

1 0% 1% 99% 

 f 1 0% 1% 100% 

Veljavni Skupaj 170 34% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 146 29%   

 -3 (Prekinjeno) 22 4%   

 -5 (Prazna enota) 164 33%   

 Skupaj 332 66%   

 SKUPAJ 502 100%   

 

C)    Zanima nas, kaj meniš o kulturi prehranjevanja na šoli. Prosimo, da pri vsaki trditvi izbereš 

eno možnost. (n = 288) 

   

Č) Ali predlagaš še kaj, kar bi izboljšalo kulturo prehranjevanja na šoli? 

  

 

Q30 Č) Ali predlagaš še kaj, kar bi izboljšalo kulturo prehranjevanja na šoli? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 nimam ideje 1 0% 1% 1% 

 brez hoje z hrano 1 0% 1% 1% 

 da bi bilo več 

zelenjave pri malici 

1 0% 1% 2% 

 burek 1 0% 1% 2% 

 obesil bi list z 

zdravo prehrano 

1 0% 1% 3% 

 boljše mize stoli in 

krožniki 

1 0% 1% 3% 

 da 1 0% 1% 4% 

 vredu se ki zdi 

samobolso hrano 

1 0% 1% 4% 

 ne. 8 2% 4% 9% 

 vredu je 1 0% 1% 9% 

 več sadja in 

zelenjave 

2 0% 1% 11% 
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 nic 1 0% 1% 11% 

 ocenjevanje vedenja 

pri malici in pri 

pouku 

1 0% 1% 12% 

 mleko,žganci 1 0% 1% 12% 

 niti ne 4 1% 2% 14% 

 brez hodenja naokoli 

z hrano 

1 0% 1% 15% 

 naj otroci jejo v 

tišini 

1 0% 1% 16% 

 nič. 1 0% 1% 16% 

 nič boljše 1 0% 1% 17% 

 ne spomnim se 

ničesar primernega 

1 0% 1% 17% 

 ne . 1 0% 1% 18% 

 vse 1 0% 1% 18% 

 spageti 1 0% 1% 19% 

 super je 1 0% 1% 19% 

 v redu je 2 0% 1% 21% 

 / 13 3% 7% 28% 

 0 1 0% 1% 28% 

 več iz naših krajev. 1 0% 1% 29% 

 a 1 0% 1% 29% 

 manj mlečnih 

izdelkov 

1 0% 1% 30% 

 f 1 0% 1% 31% 

 zelenjava 1 0% 1% 31% 

 samo to da 

ohranjamo tradicijo 

našega slovenskega 

zajtrka 

1 0% 1% 32% 

 boljsa hrana 2 0% 1% 33% 

 manj govorjenja. 1 0% 1% 33% 

 nič 7 1% 4% 37% 

 ne nimam idej. 1 0% 1% 38% 

 lion poje manj 1 0% 1% 38% 

 ne 84 17% 47% 85% 

 ja 3 1% 2% 87% 

 da ne bi jedli malice 

v učilnici 

1 0% 1% 87% 

 ne nena predlagam. 1 0% 1% 88% 

 sadje 1 0% 1% 88% 

 nadzor 1 0% 1% 89% 

 vse je v redu 1 0% 1% 89% 

 tvoja mama 1 0% 1% 90% 

 da si roke umiješ še 

z milom 

1 0% 1% 91% 

 nevem 4 1% 2% 93% 

 ne vse je v redu 1 0% 1% 93% 

 bolj mesa 1 0% 1% 94% 

 da bi si bolj umivali 

roke 

1 0% 1% 94% 

 da ne govorimo med 1 0% 1% 95% 
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malico 

 // 1 0% 1% 96% 

 vec namazov 1 0% 1% 96% 

 nič prosim vse je ok 1 0% 1% 97% 

 vec cukra 1 0% 1% 97% 

 da nebi več cmokali 1 0% 1% 98% 

 vec hamburgerjev in 

soka 

1 0% 1% 98% 

 nič ne predlagam 2 0% 1% 99% 

 kulturna 1 0% 1% 100% 

Veljavni Skupaj 180 36% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 136 27%   

 -3 (Prekinjeno) 22 4%   

 -5 (Prazna enota) 164 33%   

 Skupaj 322 64%   

 SKUPAJ 502 100%   

 

D)    TVOJ NASVET ZA JEDILNIK za en dan … 

  

 

Q31 D)    TVOJ NASVET ZA JEDILNIK za en dan … 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 sirova strucka pa 

jagodni jogurt 

1 0% 1% 1% 

 špinača. 1 0% 1% 1% 

 čokoladni žepek in 

čaj 

1 0% 1% 2% 

 vaflji 5 1% 3% 4% 

 sendvič s poli 

klobaso 

1 0% 1% 5% 

 napitek pri kosilu 1 0% 1% 5% 

 zajtrk z več kalorij, 

kosilo zdravo. 

1 0% 1% 6% 

 mlečni riž 4 1% 2% 8% 

 špinača 2 0% 1% 9% 

 mlečni gris, špageti 

,sadni sok 

1 0% 1% 9% 

 čufti in pire krompir 1 0% 1% 10% 

 tortilja,mesni burek 

in sadni sok 

1 0% 1% 10% 

 f 1 0% 1% 11% 

 buhtelj 1 0% 1% 11% 

 alpsko 

mleko,čokoladni 

buhtellj 

1 0% 1% 12% 

 sirov burek in 

mangov sadni jogurt 

1 0% 1% 12% 

 hamburger-malica 1 0% 1% 13% 

 kolbase 1 0% 1% 13% 

 čokoladni kosmiči 1 0% 1% 14% 
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ali buhtl 

 kompot 1 0% 1% 14% 

 špageti 8 2% 4% 18% 

 palančinke 1 0% 1% 19% 

 hamburger za 

malico ,za kosilo pa 

njoke in meso. 

1 0% 1% 19% 

 žitni izdelki 1 0% 1% 20% 

 burek mesni 1 0% 1% 20% 

 hamburgerji 1 0% 1% 21% 

 hamburger 6 1% 3% 24% 

 hamburgerji z 

pleskavico in 

kečapom 

1 0% 1% 24% 

 jogurt. sadna kaša. 

goveja 

juha.mandarina 

1 0% 1% 25% 

 sirovi njoki 1 0% 1% 26% 

 sirova stručka, z 

domačim mlekom. 

1 0% 1% 26% 

 čevapi in lepinja 1 0% 1% 27% 

 špageti po bolonsko 1 0% 1% 27% 

 dosti kruha 1 0% 1% 28% 

 sirov burek 1 0% 1% 28% 

 poli klobasa, 

piščančje zavitke, 

čokoladni žepek 

1 0% 1% 29% 

 mleko,žganci 1 0% 1% 29% 

 več sladkega 2 0% 1% 30% 

 malica naj bo 

hamburger za kosilo 

pa palacinke 

1 0% 1% 31% 

 mesni ali sirov 

burek, sadni sok 

1 0% 1% 31% 

 vaflji,čufti,špinača 1 0% 1% 32% 

 buhtli ali cokoladni 

roglicki in rdeci caj 

1 0% 1% 32% 

 kruh, nuttela, bela 

žitna kava 

1 0% 1% 33% 

 pomfri in dunajski 

zrezek 

1 0% 1% 33% 

 pica 2 0% 1% 34% 

 da bi bilo kaj 

,mlečnega 

1 0% 1% 35% 

 sveža limonada brez 

sladkorja oz. (malo), 

kruh, sendvič z 

paradižnikom in 

sirom 

1 0% 1% 35% 

 ribji namaz 1 0% 1% 36% 

 sadna kašica 

(malica), čufti z 

omako (kosilo) 

1 0% 1% 36% 

 kosilo:krompir in 1 0% 1% 37% 
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perotničke 

malica:kruh pa 

maslo in med 

popldanska malica: 

jaboljka in piškotio 

in med 

 možnost samostojne 

izbire 

1 0% 1% 37% 

 namaz 1 0% 1% 38% 

 sirov burekkkkk 1 0% 1% 38% 

 malica je sirov burek 

z limonado kosilo 

špageti z solato 

1 0% 1% 39% 

 špageti. 1 0% 1% 39% 

 jogurt s koščki 

čokolade 

1 0% 1% 40% 

 hot dog 1 0% 1% 40% 

 sadna kašica, 

žemljica 

1 0% 1% 41% 

 sendvič, slana solata 

limonada 

1 0% 1% 41% 

 spageti 1 0% 1% 42% 

 raznoliko, z veliko 

sadja in domačim 

jogurtom 

1 0% 1% 42% 

 lazanja 2 0% 1% 43% 

 čevapi 2 0% 1% 44% 

 več beljakovin. 1 0% 1% 45% 

 kruh, hrenovka, 

kakao 

1 0% 1% 45% 

 ričet, rižev narastek, 

jagodni sok 

1 0% 1% 46% 

 malica-mlečni zdro, 

kosilo golaž 

1 0% 1% 46% 

 malica.handburgeri 

in 

1 0% 1% 47% 

 pizza 4 1% 2% 49% 

 pica, špageti 1 0% 1% 49% 

 nutela in kruh, 

špageti,sok 

1 0% 1% 50% 

 nimam 1 0% 1% 51% 

 luleki, pijača, zelena 

solata z koruzo 

1 0% 1% 51% 

 pica za kosilo 1 0% 1% 52% 

 mesni burek 1 0% 1% 52% 

 rogljiček z nadevom 1 0% 1% 53% 

 dobro zapečen 

piščančji zrezek, 

dobro zapečen 

krompir, solata s 

koruzo ter jabolčni 

sok 

1 0% 1% 53% 

 pizza. 1 0% 1% 54% 

 malica- burger čaj 1 0% 1% 54% 
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kosilo- čufti s 

pirejom kumarčna 

solata 

 meso v omaki mali 

makaroni 5.5.2022 

1 0% 1% 55% 

 zelenjavna juha z 

čokoladnimi 

palačinkami za 

pijačo limonada 

1 0% 1% 55% 

 nič 3 1% 2% 57% 

 nimam ideje 2 0% 1% 58% 

 zelena solata, kruh, 

pasteta- malica 

solata, sok/voda, 

piscancje meso v 

omaki-kosilo 

1 0% 1% 58% 

 za malico bi imel 

hamburger 

1 0% 1% 59% 

 špageti z polivko 2 0% 1% 60% 

 malica: mlečni riž 

kosilo: palačinke 

1 0% 1% 60% 

 čufti 1 0% 1% 61% 

 nevem 2 0% 1% 62% 

 zajrk: med in maslo, 

malica: čokoladni 

kosmiči, kosilo: juha 

in špageti z omako 

1 0% 1% 62% 

 za malico bi imel 

hot dog 

1 0% 1% 63% 

 malica: hamburgerji, 

kosilo: 

čevapčiči+zelenjava 

1 0% 1% 63% 

 zajtrk: vmešana 

jajca malica: 

čokoladni 

navihanček kosilo: 

pohano pa pražen 

krompir 

1 0% 1% 64% 

 hamburger in mleko 1 0% 1% 64% 

 hamburgerjui 1 0% 1% 65% 

 gris , sadna kasa , 

spageti puding, 

keksi cokolada 

1 0% 1% 65% 

 bv 1 0% 1% 66% 

 ne 4 1% 2% 68% 

 malica: hamburger, 

kosilo: njoki v 

gobovi omaki z 

piščančjim mesom 

ter zelena solata in 

palačinke s čokolado 

1 0% 1% 68% 

 macdonalds 1 0% 1% 69% 

 vsak dan meso in 

cuker 

1 0% 1% 69% 

 pica, solata z veliko 1 0% 1% 70% 
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kisa, mafin 

 več mesa za kosilo 1 0% 1% 70% 

 malica jajca na oko 1 0% 1% 71% 

 hamburgerji in 

lazanja. 

1 0% 1% 71% 

 boljša malica 1 0% 1% 72% 

 malica: zepek z 

marmelado in 

vanilijevo kremo 

koslio:juha z 

piscancjim mesom 

in knedli in 

marmorni kolac z 

pudingom 

1 0% 1% 72% 

 čokoladni pojšterčki 

in špageti 

1 0% 1% 73% 

 tortilije 1 0% 1% 73% 

 tvoja mama 1 0% 1% 74% 

 malica: čokoladni 

žepek in mleko, 

kosilo: špageti in 

čokoladne palačinke 

1 0% 1% 74% 

 nimam ga 1 0% 1% 75% 

 vaflji, palačinke 1 0% 1% 76% 

 napitek zraven 

kosila 

1 0% 1% 76% 

 malica hambuger 1 0% 1% 77% 

 čevapi in lepinje 1 0% 1% 77% 

 palačinke 3 1% 2% 79% 

 špinača pire krompir 1 0% 1% 79% 

 njoki z mesno 

omako 

1 0% 1% 80% 

 škampi 2 0% 1% 81% 

 hamburger za kosilo 

pa juha 

1 0% 1% 81% 

 malica-coooladni 

zepek z belo kavo, 

kosilo-špageti, 

palacinke z 

cokolado 

1 0% 1% 82% 

 malica: pizza 

kosilo:pasulj z 

palacinkami 

1 0% 1% 82% 

 pomfri 1 0% 1% 83% 

 mesni burek, 

tortilija,sadni sok 

1 0% 1% 83% 

 nic 1 0% 1% 84% 

 mlečni izdelki 1 0% 1% 84% 

 kosilo njoki z tuno 2 0% 1% 85% 

 vafli malica 1 0% 1% 86% 

 zaseka na 

kruhu+zelenjava 

špageti boloneze 

1 0% 1% 86% 

 hamburger sok 1 0% 1% 87% 
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 malica: sorova 

štručka kosilo: 

špageti s 

parmezanom 

1 0% 1% 87% 

 malica-sirov burek 

kosilo-goveja juha 

in rižev narastek 

1 0% 1% 88% 

 špageti z mesno 

omako 

1 0% 1% 88% 

 meso 1 0% 1% 89% 

 palačinke z 

čokoladnim 

prelivom 

1 0% 1% 89% 

 za malico sirova 

štručka, za kosilo 

njoki s sirovo omako 

in za sladico pecivo 

1 0% 1% 90% 

 skutini štruklji 1 0% 1% 90% 

 malica:hamburger z 

sadnim sokom 

kosilo:spageti 

karbonara 

1 0% 1% 91% 

 kruhovi cmoki 1 0% 1% 91% 

 malica: hamburgerji 

kosilo:boljonez 

omaka in špageti 

1 0% 1% 92% 

 čokoladne rogljičke 1 0% 1% 92% 

 mleko zganci gilaž 

žganci 

1 0% 1% 93% 

 hodog 2 0% 1% 94% 

 čufti in pecivo. 1 0% 1% 94% 

 cokoladni zepek 1 0% 1% 95% 

 malica jabolcni 

burek kosilo 

paprikaš 

1 0% 1% 95% 

 nič kaj imamo v šoli 1 0% 1% 96% 

 burek 1 0% 1% 96% 

 piscancji hamburger 1 0% 1% 97% 

 cmokiv omaki z 

mesom 

1 0% 1% 97% 

 skuta z jagodno 

marmelado na 

kruhu. 

1 0% 1% 98% 

 npr. malica: 

hamburger/hot dog, 

kosilo: špageti 

1 0% 1% 98% 

 majn kruha 1 0% 1% 99% 

 / 2 0% 1% 100% 

Veljavni Skupaj 196 39% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 120 24%   

 -3 (Prekinjeno) 22 4%   

 -5 (Prazna enota) 164 33%   

 Skupaj 306 61%   

 SKUPAJ 502 100%   
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1. Oceni kosilo od  1 – 5.   (n = 255) 

   

2. Ali so zate obroki  pri kosilu količinsko dovolj veliki? (n = 253) 

   

3. a) Katere jedi bi si VEČKRAT želel-a pri šolskem kosilu?  (Pri vsaki točki je možen en 

odgovor.) (n = 240) 

   

 

Q35b_text Q35 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 makarn flajš 1 0% 13% 13% 

 mama 1 0% 13% 25% 

 palačinke 2 0% 25% 50% 

 mc 1 0% 13% 63% 

 kurac kosmat 1 0% 13% 75% 

 torta 1 0% 13% 88% 

 glavna jed 1 0% 13% 100% 

Veljavni Skupaj 8 2% 100%  
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Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 287 57%   

 -3 (Prekinjeno) 43 9%   

 -5 (Prazna enota) 164 33%   

 Skupaj 494 98%   

 SKUPAJ 502 100%   

 

3. b) Katere jedi bi si VEČKRAT želel-a pri šolskem kosilu?  (Pri vsaki točki je možen en 

odgovor.) (n = 238) 

   

 

Q36b_text Q36 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 burek 1 0% 20% 20% 

 palačinke s čokolado 1 0% 20% 40% 

 sladica 1 0% 20% 60% 

 mama 1 0% 20% 80% 

 mc 1 0% 20% 100% 

Veljavni Skupaj 5 1% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 290 58%   

 -3 (Prekinjeno) 43 9%   

 -5 (Prazna enota) 164 33%   

 Skupaj 497 99%   

 SKUPAJ 502 100%   

 

4. a) Ali bi pri KOSILU kaj spremenil-a v zvezi s slanostjo? (n = 247) 

Možnih je več odgovorov 
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4. b) Ali bi pri KOSILU kaj spremenil-a v zvezi s sladkostjo? (n = 243) 

Možnih je več odgovorov 

   

4. c) Ali bi pri KOSILU kaj spremenil-a v zvezi z mesom in mesnimi izdelki? (n = 246) 

Možnih je več odgovorov 

   

4. č) Ali bi pri KOSILU kaj spremenil-a v zvezi s sadjem in z zelenjavo? (n = 245) 

Možnih je več odgovorov 

   

4. d) Ali bi pri KOSILU kaj spremenil-a v zvezi z velikostjo porcij? (n = 246) 

Možnih je več odgovorov 
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